

Операция «Злостный неплательщик» проходит в Иркутске

Сотрудники ГИБДД совместно с судебными приставами вышли на улицы, чтобы привлечь к ответственности водителей-должников. Только половина из них вовремя оплачивает наложенные штрафы за нарушения правил дорожного движения. Остальные неплательщики по решению суда будут серьезно наказаны.

Заплати штраф, езди спокойно и больше не нарушай правила дорожного движения. С таким призывом на этой неделе обращаются сотрудники Госавтоинспекции совместно с судебными приставами к автовладельцам. Они проводят совместную операцию по выявлению злостных неплательщиков, — а таких в Иркутской области немало.

Наталья Мартынюк, госинспектор по исполнению административного Законодательства УГИБДД по Иркутской области: «У нас больше половины нарушителей не платят своевременно штраф. За 9 месяцев мы наложили 428 тысяч штрафов, из них 228 тыс. направили в принудительном порядке в службу судебных приставов. Получается, что 53% всех штрафов мы взыскиваем в принудительном порядке. Поэтому эта акция и проводилась».

Свердловский район Иркутска. В заключительный день акции «Злостный неплательщик» инспекторы и приставы собираются выявить как можно больше должников. Сотрудники ГИБДД останавливают одну за другой автомашины. После проверки документов спрашивают, есть ли у водителя неоплаченные штрафы. Достоверность сведений госавтоинспекторы проверяют сразу на месте с помощью карманного персонального коммуникатора. Такими теперь обеспечены практически все экипажи ГИБДД.

Как правило, многие автовладельцы забывают о своих неоплаченных штрафах — они ссылаются на то, что нарушения были несколько лет назад да и суммы зачастую незначительные — 50, 100 рублей. О том, что впоследствии должникам грозит встреча с судебными приставами, двукратный размер штрафа или административное наказание, большинство автовладельцев, не задумывается. Помочь им это сделать и призвана акция «Злостный неплательщик». Тем, кто встретился в эти дни на дороге с судебными приставами, представилась возможность вспомнить о своих долгах и на месте с ними рассчитаться, получив квитанцию. Большинство водителей позже признались, что это даже удобно.

Прокоп, автовладелец: «Я отношусь к этой акции нормально. Раньше у меня тоже небольшие штрафы были, но теперь стараюсь сразу платить, если что. Почему? Потому что потом как-нибудь могут проценты набежать, потом больше придется платить».

Акция «Злостный неплательщик» в эти дни прошла во всех крупных городах области. Ожидается, что теперь она станет регулярной. А с 1 января следующего года автомашины должников будут вычислять приборы видеофиксации дорожных нарушений. Все данные автоматически будут поступать в компьютерную базу данных. Таким образом, инспекторы смогут точно знать — добросовестный водитель приближается к посту ДПС или нет.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [VKонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

